

阿森纳热身0:1不敌纽约红牛,亨利、温格师徒重逢

大帝满眼都是年轻时的影子

本报讯 2014-2015赛季阿森纳季前热身第2场比赛,在美国新泽西红牛竞技场打响,最终纽约凭借亨利角球策动的攻势,由菲利普斯打入全场唯一进球。阿森纳旧臣亨利同老东家的重逢,成为本场热身赛最大的看点。

近四百场比赛,228个进球,亨利对阿森纳而言绝不仅仅是“队史第一射手”那么简单,他更代表了一个时代。“海布里之王”见证了阿森纳49场不败的辉煌,也见证了主场的更迭。亨利和主帅温格一起,看着阿森纳从一家英国老牌强队,进化为全球市值、球迷人数名列前茅的世界豪门。

赛前,双方就有意无意渲染着重逢的氛围。温格一个劲儿地夸亨利“十七八年来状态依然保持得良好”。亨利则在记者提问“更爱红牛竞技场还是酋长球场”时,动情回答:“你忘了我最爱的海布里。”合影、参观球场、参加训练,亨利一方面尽显东道主之谊,另一方面,他所迎接的客人,又仿佛早已和自己融合为一个整体。

比赛当天,坐落在新泽西的红牛竞技场,坐满了穿着红白色球衣的阿森纳球迷。上半场刚刚开始不久,亨利获



亨利同恩师温格拥抱致意。 新华社发

得一次单刀,展示了标准“搓射远角”射门的大帝没能迎来进球。整个上半场,以亨利为核心的红牛前场,让临时拼凑而成的阿森纳后防线压力巨大,还有不到1个月就满37岁的亨利,一次又一次冲击

着枪手的防线。由于还要备战几天后与皇家盐湖城的联赛,纽约主帅并没有让亨利踢“60到75分钟”,而是在下半场刚刚开始不久就将其换下。退场时,亨利接受了全场25000名球迷的欢呼,并与

每一个路过的阿森纳球员或握手或拥抱问候。

八年光影,北伦敦早已成为亨利又一个故乡,他和阿森纳的故事,也将继续成为历代枪迷口口相传的传奇。

(新体)

机器人大赛 省体上演

本报讯(记者 刘伟) 7月27日上午,由山东省体育总会主办,全国素质体育机器人赛山东组委会和济南浮莱培训学校承办,2014年山东省机器人运动积分联赛济南站比赛,在山东省体育中心体育馆拉开战幕。有来自全省各地150支队伍的参赛选手,参加6个比赛项目的角逐。

本次大赛是全省性的机器人运动赛事,选手分别来自济南、青岛、淄博、滨州等城市的150支代表队,他们将参加创意项目——我心目中的机器人、金牌射手、攻城勇士、震后逃生、机器人轨迹探险、机器人足球等6个项目的角逐。

机器人运动是集高科技与运动于一体的新兴体育项目,机器人运动积分联赛的成功举办,对推动我省机器人运动的发展,增加体育运动的科技内涵,有着重要意义。

曼奇尼挂帅 意大利几成定局

新华社罗马7月26日体育专电 据意大利媒体报道,由于孔蒂拒绝出任意大利队主教练,因此曼奇尼将极有可能挂帅蓝衣军团。

《都灵体育报》等意大利媒体26日报道,孔蒂不久前从尤文图斯辞职之后,被认为是意大利主帅的最热门人选,但他本人对此没有兴趣。

孔蒂主动退避让曼奇尼成为意大利队帅位的唯一有实力人选。不过他要价太高,让意大利足协迟迟无法下定决心。意大利新帅人选至少要等到8月11日意大利足协新任主席产生之后才能确定。

勒夫退出美国男篮

新华社华盛顿7月26日体育专电(记者 林德勃) 美国篮协26日宣布,明尼苏达森林狼队大前锋凯文·勒夫将不代表美国参加将于8月份在西班牙举行的男篮世界杯赛。

勒夫退出美国国家队的原因是他正忙于确定下赛季的去向,无暇分身。在过去的4年当中,勒夫一直是美国队的重要一员,代表球队拿到了2010年男篮世锦赛和2012年伦敦奥运会的冠军,作为球队当中国际比赛经验最为丰富的球员之一,勒夫的缺阵将对美国队征战世界杯造成不小的影响。

青岛男篮引援绯闻不断 前NBA发展联盟MVP进入球队引援视线

本报讯 据亚洲篮球网报道,青岛男篮已经签下贾斯汀·邓特蒙,这名身高1米83的美籍后卫有望代表球队征战2014-2015赛季的CBA联赛。不过青岛队主帅李秋平否认了这种说法,他表示,球队的确同邓特蒙的经纪人有过接触,不过邓特蒙只在球队候选名单当中,最终能否签下还没有确定。

贾斯汀·邓特蒙生于1985年9月5日,身高1米83,体重84公斤,司职后卫。邓特蒙并没有通过选秀进入NBA,曾短暂效力过圣安东尼奥马刺、多伦多猛龙和达拉斯小牛三支球队,NBA生涯仅出战8场。

邓特蒙的职业生涯辗转于多个国家的多支球队。值得一提的是,2012年,他一度在NBA发展联盟打出惊艳表现。在效力奥斯汀公牛队期间,邓特蒙首发出战了全部40场常规赛,

场均37.2分钟可以贡献22.8分5.5个助攻3.7个篮板1.6次抢断的全能数据,并在总决赛里带领球队2:1击败洛杉矶防守者队,夺得总冠军。邓特蒙参加了当年的NBA发展联盟全明星赛,并当选发展联盟的最有价值球员。

邓特蒙在决定转战中国赛场之前,刚刚在立陶宛篮球豪门萨拉基利斯队征战了一年。在欧洲赛场,邓特蒙场均可以贡献16分。

今年夏天,青岛男篮引进了姚明恩师李秋平,青岛高层也明确表示会在新赛季之前对阵容进行补强,之前球队已被爆出同伊朗中锋哈达迪有过接触。

(讯文)



QQ游戏 天下棋弈 2014全国象棋甲级联赛第十轮

生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南主场迎强敌

时间:7月30日下午1点 地点:济南市花园路302号山东林业大厦三楼会议室

山东中国重汽队 VS 内蒙古伊泰队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽汽车集团有限公司

